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MAGIFLEX
2  ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ, ΤΣΙΜΕΝΤΟΕΙΔΟΥΣ ΒΑΣΗΣ, 
ΕΛΑΣΤΙΚΗ, ΥΓΡΟΜΟΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ 

Υψηλή προσκόλληση και καλή διαπερατότητα στους ατμούς

Ειδικά χαρακτηριστικά του προϊόντος:

✓ Υψηλή ανθεκτικότητα σε χημικά: Το MAGIFLEX παρουσιάζει 
ανώτερη αντοχή στον κύκλο ψύξης απόψυξης, σε επιθετικά 
περιβάλλοντα, μολυσμένα νερά, άλατα, κτλ.

✓ Αδιάβροχο και με διαπνοή: το MAGIFLEX έχει πλήρης 
αδιαπερατότητα σε νερά και επιτρέπει την απόρριψη κάθε 
τυχόν υπολοιπόμενης υγρασίας στο υπόστρωμα. Είναι επίσης 
αποτελεσματικό ενάντια σε αρνητική πίεση νερού.(< 0.5 atm)

✓ Υψηλή πρόσφυση στο υπόστρωμα : το MAGIFLEX διαθέτει 
υψηλή πρόσφυση στο υπόστρωμα ακόμη και όταν υπόκειται σε 
υγρασία ή όταν υπάρχει χαμηλή απορροφητικότητα.

✓ Είναι εύκαμπτο ακόμη και σε χαμηλές θερμοκρασίες: το MAGIFLEX 
εγγυάται μια καλή ευελιξία ακόμη και σε θερμοκρασίες κάτω 
των 10 βαθμών Κελσίου.

✓ Κατάλληλο για επαφή με πόσιμο νερό

✓ Εύκολο στην εφαρμογή: Το MAGIFLEX έχει εύκολη και γρήγορη 
εφαρμογή με σπάτουλα και εγγυάται υψηλή απόδοση.

Το MAGIFLEX είναι μια αδιάβροχη τσιμεντοειδής επικάλυψη βασισμένη σε επιλεγμένα αδρανή, υδραυλικές 
ενώσεις, μείγματα και πολυμερή (συστατικό Α), τα οποία είναι αναμειγμένα με μικρονισμένη συνθετική 
ρητίνη (συστατικό Β). Το MAGIFLEX έχει γρήγορη και εύκολη εφαρμογή και παρουσιάζει υψηλή ελαστικότητα 
και πρόσφυση. Το MAGIFLEX επιτρέπει την δημιουργία αδιάβροχων επικαλύψεων πάχους  1.5-3 mm σε 
όλους τους τύπους επιφανειών, ακόμη και σε εκείνες που είναι επιρρεπείς σε μικρορωγμές. Το MAGIFLEX 
έχει πιστοποιηθεί ως προϊόν κατάλληλο για επαφή με πόσιμο νερό και τρόφιμα. (πιστοποιημένο σύμφωνα με 
το πρότυπο EUROFINS AR-13-ID-020335-01).

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Το MAGIFLEX είναι ιδανικό για:

✓ Κατασκευές που υπόκεινται σε μικρορωγμές ή κατασκευές που 
έχουν ήδη μικροζημιές.

✓ Αδιάβροχη επένδυση για  υποστρώματα επίπεδα ή με κλίση 
όπως βεράντες, οροφές, κτλ.

✓ Επένδυση για την προστασία κατασκευών που περιλαμβάνουν 
προκατασκευασμένα στοιχεία τα οποία υπόκεινται σε 
ελεγχόμενες παραμορφώσεις και ρηγματώσεις.

✓ Το MAGIFLEX είναι για στεγάνωση δεξαμενών, πισίνας, σωλήνων 
και αγωγών, κτλ.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΑΔΙΑΒΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ 
ΜΠΑΛΚΟΝΙΩΝ  ΚΑΙ 
ΚΟΝΙΩΝ ΜΕ ΤΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ MAGIFLEX 

EN 1504-2
PRINCIPI

PI-MC

EN
1504-2

ΓΕΦΥΡΩΣΗ
ΡΩΓΜΩΝ

+15%

ΑΝΤΟΧΗ ΣΕ
ΡΩΓΜΕΣ

ΣΥΣΤΗΜΑ 
MAGIFLEX

ΣΕΙΡΑ 
ΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ
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MAGIFLEX
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΏΜΑΤΟΣ
Προτάσεις:
• Να   αφαιρούνται όλα τα χαλαρά και ξεφλουδισμένα τμήματα από το υπόστρωμα που αποκαθίσταται, συμπεριλαμβάνοντας 
το τσιμεντοκονίαμα, την εξάνθηση, κτλ. Να αφαιρούνται λεκέδες, λαδιές και γράσα, παράγοντες που μπορεί να 
προκαλέσουν πρόβλημα στην πρόσφυση, σκόνη, κτλ.
• Εάν το υπόστρωμα είναι πολύ λείο, θα πρέπει να  τραχυνθεί.
• Η  επιφάνεια θα πρέπει να διαβραχεί πριν την εφαρμογή.
Τυχών  φθαρμένα τμήματα σε δοκάρια ή κολώνες θα πρέπει να επισκευάζονται με ένα θιξοτροπικό κονίαμα της σειράς 
FLUECO  μετά την εφαρμογή του DRACOSTEEL στον οπλισμό (δείτε τα φύλλα δεδομένων). Για πορώδη υποστρώματα 
προτείνεται η χρήση ενός σταθεροποιητικού ασταριού. Για γωνίες και ενώσεις χρησιμοποιούνται τα ανάλογα προϊόντα : 
το MAGICORNER είναι για περιποίηση γωνιών και το MAGIJOINT είναι μια ελαστική λωρίδα κάλυψης ενώσεων.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Διάχυση του συστατικού Β (ρητίνη) σε ένα κατάλληλο δοχείο και σταδιακή προσθήκη του συστατικού Α (σκόνη) ανάλογα 
με τις συνιστάμενες δόσεις ανάμειξης. Ανακάτεμα για 4-5 λεπτά με ένα δράπανο σε χαμηλή ταχύτητα. Το μίγμα θα πρεπει 
να «κάτσει» για 5 λεπτά και να ανακατέυτεί ξανά μέχρι να γίνει ένα καλά αναμειγμένο μίγμα απαλλαγμένο από φούσκες ή 
σβόλους, το οποία μπορεί να εφαρμοστεί με το χέρι είτε με βούρτσα είτε με σκούπα ή με ψεκασμό. Το αναμιγμένο προϊόν θα 
πρέπει να εφαρμόζεται εντός 40 λεπτών. Υψηλές θερμοκρασίες θα μειώσουν την εργασιμότητα. Εάν κατά την εφαρμογή  το 
προϊόν είναι πολύ παχύρευστο, συστήνεται να αναμιχτεί ξανά.        

 ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Το MAGIFLEX εφαρμόζεται με σπάτουλα. Προτείνεται ένα συνολικό πάχος περίπου 2 mm. Σύμφωνα με τη 
διαδικασία επακόλουθες στρώσεις πρέπει να εφαρμοστούν με διάστημα 4-8 ωρών μόλις έχει σκληρύνει η πρώτη στρώση. Η 
εισαγωγή ενός ελαστικού υαλοπλέγματος ενίσχυσης κατασκευασμένο από συνθετικές ίνες MAGINET, μεταξύ του πρώτου και 
δεύτερου στρώματος, θα βελτιώσει την μηχανική απόδοση και θα επιτρέψει ένα καλύτερο έλεγχο του πάχους του προϊόντος 
που εφαρμόζεται, ειδικά σε περιοχές οι οποίες έχουν μικρορωγμές ή υπόκεινται σε υψηλές πιέσεις (βεράντες, οροφές, κτλ.). 
Μετά την εφαρμογή, τα εργαλεία θα πρέπει να καθαριστούν με νερό πριν στεγνώσει το προϊόν. Χρησιμοποιείστε λαστιχένια 
γάντια και γυαλιά ασφαλείας κατά την εφαρμογή και την τοποθέτηση του προϊόντος. Για ενώσεις, γωνίες και συγκεκριμένες 
διασταυρώσεις, χρησιμοποιήστε την ελαστική λωρίδα κάλυψης ενώσεων MAGIJOINT και για γωνίες το MAGICORNER.

• Προσεκτικός καθαρισμό του υπόστρώματος. • Διαβροχή με νερό.

• Το MAGINET εφαρμόζεται πάνω από την πρώτη 
στρώση MAGIFLEX, όταν είναι ακόμη νωπό, 
ασκώντας πίεση με τα χέρια.

• Μια δεύτερη στρώση MAGIFLEX εφαρμόζεται 
μετά από 4-8 ώρες, ανάλογα με τη θερμοκρασία.
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MAGIFLEX

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Το  MAGIFLEX είναι ένα προϊόν το οποίο μπορεί να εφαρμοστεί ακόμη και υπό συνθήκες θερμοκρασιών, έκθεση 
στον ήλιο και σε ανέμους, οι οποίες είναι μη συμβατές με τα συνηθισμένα τσιμεντοειδή προϊόντα. Παρόλα αυτά είναι 
αναγκαίο να ακολουθώνται οι κανονικές προφυλάξεις βασισμένες στην τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί σε χώρους 
κατασκευών. Να μην εφαρμόζεται σε πάχη άνω του 1.5 mm για κάθε στρώση και να μην εφαρμόζεται εάν αναμένεται 
μείωση θερμοκρασίας κάτω των 5 βαθμών Κελσίου ή να ξεπεράσει τους 35 βαθμούς Κελσίου εντός των επόμενων 24 
ωρών. Εάν το υπόστρωμα είναι αδύναμο ή πολύ απορροφητικό εφαρμόζεται το μικροϊονισμένο λάτεξ COLLACEM και 
τοποθετείται το πρώτο στρώμα MAGIFLEX πριν στεγνώσει.

ΘΕΡΜΑ ΚΛΙΜΑΤΑ
• Το προϊόν θα πρέπει να διατηρείται υπό σκιά πριν, κατά και μετά την ανάμιξη.
• Οι εργασίες θα πρέπει να ξεκινούν τις πρώτες πρωινές ώρες με παύση των εργασιών κατά τις πολύ θερμές ώρες.
• Σε περίπτωση έντονης έκθεσης στον ήλιο, οι εργασίες θα πρέπει να ξεκινούν αργά  το απόγευμα και το υπόστρωμα να 
έχει  συνεχή διαβροχή για τουλάχιστον μια ώρα πριν την έναρξη των εργασιών.
• Να παρέχεται επαρκής προστασία στην επικάλυψη για τις πρώτες 24 ώρες και εαν χρειαστεί να καλύβεται με νάιλον ή 
πανί το οποίο θα πρέπει να διατηρείται συνεχώς υγρό.
• Σε  περίπτωση υψηλών θερμοκρασιών, οι χρόνοι εργασίας θα μειωθούν: τα προϊόν θα πρέπει τότε να εφαρμοστεί 
γρήγορα και δίχως διακοπή.

ΨΥΧΡΑ ΚΛΙΜΑΤΑ
• Αποθήκευση του προϊόντος σε ένα ιδανικά θερμό περιβάλλον.  
• Να μην εφαρμόζεται το προϊόν σε θερμοκρασίες δωματίου υπό των 5 βαθμών Κελσίου ή πάνω σε παγωμένο 
υπόστρωμα.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ
Η  κατανάλωση εξαρτάται από τον τύπο του υποστρώματος. Η κατανάλωση είναι κατά προσέγγιση 1.6 kg/m2 ανά 
χιλιοστό πάχους (προτεινόμενο ελάχιστο κατά προσέγγιση 3.2 kg/m2).

Το MAGIFLEX είναι διαθέσιμο σε:
Σακιά των 25 kg ( συστατικό (Α) + δοχεία 9 kg (συστατικό Β).

Εάν το προϊόν είναι σωστά αποθηκευμένο, σε εσωτερικό χώρο και σε χωρίς υγρασίες 
τοποθεσία, σε θερμοκρασίες όχι κάτω τον 10 βαθμών Κελσίου και όχι υψηλότερων 
των 30 βαθμών Κελσίου, διατηρεί τα αρχικά του χαρακτηριστικά για 12 μήνες. Μην 
χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν η συσκευασία έχει ανοιχτεί. Να αποφεύγεται η άμεση 
επαφή του προϊόντος με νερό.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
ΤΥΠΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΏΝ
Στεγάνωση  και προστασία παλιών και καινούριων υποστρωμάτων, όπως βεράντες, μπαλκόνια, 
οροφές κτλ.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Να προμηθεύεται και να εφαρμόζεται, ακολουθώντας την κατάλληλη 
προετοιμασία του υποστρώματος, υψηλής ελαστικότητας, υγρομονωτικής και τσιμεντοειδούς 
επένδυσης του τύπου MAGIFLEX της DRACO Italiana SpA. Το προϊόν θα εφαρμόζεται σε αναλογία 
κατά προσέγγιση 3.2 km/m2 ή παραπάνω, ανάλογα με τον τύπο επιφάνειας, με μια ή παραπάνω 
στρώσεις χρησιμοποιώντας σπάτουλα, με πάχος τουλάχιστον 2 mm, με ένα ανθεκτικό στα αλκάλια 
υαλόπλεγμα του τύπου MAGINET και με την εφαρμογή των γωνιακών κομματιών  MAGICORNER και 
της ελαστικής γάζας MAGIJOINT εάν είναι απαραίτητο.  
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Οι χρόνοι μπορούν να διαφέρουν αναλόγως τη θερμοκρασία υποστρώματος και τις θερμο-υγρομετρικές συνθήκες. Οι 
παραπάνω τιμές είναι ενδεικτικές και υπολογίζονται σε θερμοκρασίες των 20°C και σχετική υγρασία της τάξης 65 %.   

ΕΜΦΑΝΙΣΗ σκόνη  υγρό

ΧΡΏΜΑ γκρι λευκό

ΞΗΡΑ ΥΛΙΚΑ - UNI EN 480-8 100 % 48 %

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ σακί 25 kg δοχείο 9 kg

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 12 μήνες 12 μήνες

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Ιξώδες Συστατικό B 130 mPa.s

Πυκνότητα μίγματος – 1015-6                                                      1740 kg/m3

Συνοχή  - UNI EN 1015-3                                                            210 mm

Εύρος θερμοκρασίας για εφαρμογή                                             5°C ÷ 35°C

Διάρκεια ζωής στο δοχείο ( 20 βαθμοί Κελσίου)                         60 λεπτά

Χρόνος αναμονής μεταξύ στρωμάτων 
(20 βαθμοί Κελσίου)            Κατά προσέγγιση 4-5 ώρες

Χρόνος αναμονής μεταξύ στρωμάτων 
(10 βαθμοί Κελσίου)            > 8 ώρες

Χρόνος αναμονής πριν την εφαρμογή κεραμικών 
πλακιδίων ή άλλων επενδύσεων                                             

Θερμοκρασία > 20°C: 24 ώρες
Θερμοκρασία > 10°C: 3 ημέρες

Αδιαπερατότητα σε αρνητική πίεση                                                 0.5 atm

Προτεινόμενο πάχος                                                Κατά προσέγγιση 1 mm ανά στρώση 
(τουλάχιστον 2 mm στο σύνολο)

Ονομαστική κατανάλωση   1.8 kg/m2 ανά χιλιοστό πάχους

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ A ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ B

Νομική προειδοποίηση – SLCMP έκδοση της 01.03.2017

Στις τεχνικές προδιαγραφές που αναγράφονται εδώ, η Draco Italian s.p.a. χρησιμοποιεί τους δείκτες που ορίζονται με τα σχετικά στάνταρ.

Παρακαλώ  ελέγξτε εάν αυτό το φύλλο και τα συμπεριλαμβανόμενα τεχνικά χαρακτηριστικά εφαρμόζονται στην παρτίδα προϊόντος που σας 
ενδιαφέρει ή έχουν αντικατασταθεί από μεταγενέστερη ενημέρωση. Εάν υπάρχουν αμφιβολίες, ελέγξτε είτε ότι το φύλλο αντιστοιχεί σε εκείνο που 
εφαρμόζεται εκείνη την περίοδο στις συμφωνίες πωλήσεων στο www.draco-edilizia.it και/ή επικοινωνήστε το Τμήμα Μηχανικών.

Καμία  συμβουλή δεν δίδεται από το προσωπικό μας, είτε προφορικώς είτε γραπτώς κατόπιν απαίτησής σας, όσον αφορά τις δυνατές εφαρμογές 
των προϊόντων που θα είναι δεσμευτικές για τους όρους πωλήσεων ή θα οφείλουν να αναλογιστούν σαν εσωτερικό μέρος της συμφωνίας. Τέτοια 
συμβουλές, βασίζονται στην εμπειρία μας και στην μέγιστη διαθέσιμη πρακτική και επιστημονική γνώση: οπότε δεν δεσμεύουν ούτε αλλάζουν οι 
όροι ανάλογα με τον αγοραστή ή χρήστη. Παρακαλώ δοκιμάστε τα προϊόντα πρώτα, ώστε να δείτε εάν ταιριάζουν στη χρήση η εφαρμογή για την 
οποία τα θέλετε: σε οποιαδήποτε περίπτωση, οφείλετε να είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την επιλογή σας.



www.draco-edilizia.itDRACO Italiana S.p.A. • Via Monte Grappa, 11 D-E • 20067, Tribiano, Milan, Italy • Tel. +39 0290632917 • Fax +39 0290631976 

MAGIFLEX WATERPROOFING
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΔΟΚΙΜΗΣ

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
EN 1504-2 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΣΤΟ
ΥΠΟΣΤΡΏΜΑ
-ΜΕΤΑ ΑΠΟ 28 ΗΜΕΡΕΣ

EN 1542 ≥ 0.8 1.2 MPa

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΣΕ ΥΔΡΑΤΜΟΥΣ

 - Ισοδύναμο πάχος αέρα SD (m)
EN ISO 7783-2 class I: SD <5m    (διαπερατό 

σε υδρατμούς))
SD = 1.1m τάξη I                

(διαπερατό σε υδρατμούς)  

ΣΤΕΓΑΝΏΣΗ                                                           - 
πορώδης αναρρόφηση - (kg/m2·h0,5): EN 1062-3 < 0.1 kg/m2·h0,5 0.05 kg/m2·h0,5

ΘΕΡΜΙΚΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ                           
ΜΕΤΡΗΜΕΝΗ ΏΣ ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΣΥΜΦΏΝΑ ΜΕ ΤΟ 
1542 (MPa) ΤΟΥ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ MC 0.4 UNI EN 1766:

- Κύκλοι ψύξης-απόψυξης με εμβύθιση 
στα αντιψυκτικά  άλατα: 

EN 13687/1 ≥ 0.8 > 0.8 N/mm2

ΣΤΑΤΙΚΗ ΓΕΦΥΡΏΣΗ ΡΏΓΜΏΝ    

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΓΕΦΥΡΏΣΗΣ ΡΏΓΜΏΝ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΜΑΛΑΞΗ

- ΜΕΤΑ ΑΠΟ 28 ΗΜΕΡΕΣ        

EN 1062-7 τάξεις από  A1 (0.1mm)                
to A5 (2,5 mm)

Τάξη A4 > 1.25 mm 
με πάχος 2.1 mm

ΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΣΕ ΔΙΟΞΕΙΔΙΟ 
ΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΑ (CO2)
- equivalent air thickness SD

EN 1062-6 >50m 1650m

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΣΕ ΦΏΤΙΑ Euroclass Η τάξη διευκρινίζεται 
από τον παραγωγό B, s1-d0

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΔΟΚΙΜΗΣ

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ              
EN 14891

ΑΠΟΔΟΣΗ                                                                                                      
MAGIFLEX

ΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΣΗ EN 14891–A.6.2 ≥ 2 N/mm2 > 2 N/mm2

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΝΕΡΟ EN 14891–A.6.3 ≥ 1 N/mm2 > 1 N/mm2

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ EN 14891–A.6.5 ≥ 2 N/mm2 > 2 N/mm2

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΥΚΛΟ 
ΨΘΞΗΣ-ΑΠΟΨΥΞΗΣ EN 14891–A.6.6 ≥ 1 N/mm2 > 1 N/mm2

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΑΦΗ 
ΜΕ ΛΙΜΝΑΖΟΝΤΑ ΝΕΡΑ EN 14891–A.6.9 ≥ 1.5 N/mm2 > 1.5 N/mm2

ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΝΕΡΑ ΜΕ ΧΛΏΡΙΟ EN 14891–A.6.7 ≥ 0.8 N/mm2 > 0.8 N/mm2

ΑΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ ΣΕ ΠΙΕΣΗ ΝΕΡΟΥ

(1.5 bar για 7 ημέρες θετικής πίεσης νερού)
EN 14891 - A.7 no penetration no penetration

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΓΕΦΥΡΏΣΗΣ ΡΏΓΜΏΝ ΣΕ  +20°C EN 14891 - A.8.2 ≥ 0.75 mm > 1.2 mm

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΓΕΦΥΡΏΣΗΣ ΡΏΓΜΏΝ ΣΕ  - 10°C EN 14891 - A.8.3 ≥ 0.75 mm > 0.9 mm

ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΚΦΡΑΖΟΜΕΝΗ 
ΏΣ ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ

– Μετά από 28 ημέρες                       
DIN 53504 >60%

ΑΔΙΑΠΕΡΑΤΟΤΗΤΑ  ΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΠΙΕΣΗ

0.5 atm
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  (20°C - 50% R.H. - Πάχος 2 mm 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ  ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠ EN 14891 CM 01P and EN 1504-2 
ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ (C) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ MC ΚΑΙ IR 


